
Globální statistika odpov ědí ankety hodnocení výuky studenty 
ZS 2009/2010 

 
Celkový po čet odpov ědí 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 798 236 121 47 41 31 1274 

FES 1796 964 436 197 136 66 3595 

FEi 1137 601 253 130 86 80 2287 

FF 2720 1473 543 185 120 94 5135 
FChT 523 368 173 69 28 11 1172 

FR 3 18 0 0 1 2 24 

FZS 861 494 138 55 26 33 1607 

UPa 7838 4154 1664 683 438 317 15094 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 62,6 18,5 9,5 3,7 3,2 2,4 100,0 

FES 50,0 26,8 12,1 5,5 3,8 1,8 100,0 

FEI 49,8 26,2 11,1 5,7 3,8 3,5 100,0 

FF 53,0 28,6 10,6 3,6 2,3 1,8 100,0 
FChT 44,6 31,4 14,8 5,9 2,4 0,9 100,0 

FR 12,5 75,0 0,0 0,0 4,2 8,3 100,0 

FZS 53,6 30,7 8,6 3,4 1,6 2,1 100,0 

UPa 51,9 27,5 11,1 4,5 2,9 2,1 100,0 
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Relativní četnost všech odpovědí v anketě hodnocení  výuky studenty 

ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení výuky studenty 
 

ZS 2009/2010 
 

 

Fakulta Celkový po čet předmětů k 
hodnocení 

Počet předmětů 
hodnocených 

Počet připomínek k 
předmětům 

DFJP 438 86 43 
FES 280 147 128 
FEI 69 45 101 
FF 365 207 231 
FR 334 68 45 
FChT 99 5 0 
FZS 121 81 97 
JC 90 37 21 
UPa 1796 676 666 
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Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení výuky studenty
ZS 2009/2010

Celkový počet předmětů 

k hodnocení

Počet předmětů 

hodnocených

Počet připomínek k 

předmětům



Globální statistika respondent ů ankety hodnocení výuky studenty 
 

ZS 2009/2010 
 

Fakulta Po čet student ů Počet respondent ů % 

DFJ 1969 69 3,5 

FES 2707 198 7,3 

FEI 981 138 14,1 

FF 1932 296 15,3 

FChT 1712 89 5,2 

FR 96 2 2,1 

FZS 446 32 7,2 

UPa 9843 824 8,4 
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Statistika odpov ědí dle jednotlivých tvrzení 
 

Počet odpov ědí na tvrzení: 

Veškeré výuky cvi čení (seminá ře) z předmětu jsem se zú častňoval(a) podle rozvrhu. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 125 17 8 3 3 0 156 

FES 305 84 30 5 3 20 447 
FEI 231 65 14 1 1 3 315 

FF 356 195 67 5 4 1 628 

FChT 94 23 20 2 2 0 141 

FR 0 2 0 0 0 0 2 
FZS 133 46 5 0 1 1 186 

UPa 1244 432 144 16 14 25 1875 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 80,1 10,9 5,1 1,9 1,9 0,0 100,0 

FES 68,2 18,8 6,7 1,1 0,7 4,5 100,0 
FEI 73,3 20,6 4,4 0,3 0,3 1,0 100,0 

FF 56,7 31,1 10,7 0,8 0,6 0,2 100,0 

FChT 66,7 16,3 14,2 1,4 1,4 0,0 100,0 

FR 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
FZS 71,5 24,7 2,7 0,0 0,5 0,5 100,0 

UPa 66,4 23,0 7,7 0,9 0,7 1,3 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Veškeré výuky cvičení (semináře) z předmětu jsem se zúčastňoval(a) podle 

rozvrhu."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Veškeré výuky p řednášek z p ředmětu jsem se zú častňoval(a) podle rozvrhu. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 80 20 25 13 12 4 154 

FES 234 93 52 30 26 0 435 

FEI 100 52 42 30 28 18 270 
FF 231 178 87 38 12 3 549 

FChT 49 26 28 16 8 5 132 

FR 0 3 0 0 0 0 3 

FZS 102 58 25 12 0 4 201 

UPa 796 430 259 139 86 34 1744 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 51,9 13,0 16,2 8,4 7,8 2,6 100,0 

FES 53,8 21,4 12,0 6,9 6,0 0,0 100,0 

FEI 37,0 19,3 15,6 11,1 10,4 6,7 100,0 
FF 42,1 32,4 15,8 6,9 2,2 0,5 100,0 

FChT 37,1 19,7 21,2 12,1 6,1 3,8 100,0 

FR 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

FZS 50,7 28,9 12,4 6,0 0,0 2,0 100,0 

UPa 45,6 24,7 14,9 8,0 4,9 1,9 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Veškeré výuky přednášek z předmětu jsem se zúčastňoval(a) podle rozvrhu. "

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 
Podmínky stanovené vyu čujícím na za čátku semestru pro spln ění předmětu byly dodrženy dle popisu 
předmětu v IS STAG. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 136 35 7 2 2 1 183 

FES 314 150 42 7 1 5 519 

FEI 195 76 25 9 1 5 311 
FF 508 243 58 24 22 13 868 

FChT 87 90 12 4 0 0 193 

FR 0 4 0 0 1 0 5 

FZS 148 60 4 2 3 8 225 

UPa 1388 658 148 48 30 32 2304 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 74,3 19,1 3,8 1,1 1,1 0,5 100,0 

FES 60,5 28,9 8,1 1,3 0,2 1,0 100,0 

FEI 62,7 24,4 8,0 2,9 0,3 1,6 100,0 
FF 58,5 28,0 6,7 2,8 2,5 1,5 100,0 

FChT 45,1 46,6 6,2 2,1 0,0 0,0 100,0 

FR 0,0 80,0 0,0 0,0 20,0 0,0 100,0 

FZS 65,8 26,7 1,8 0,9 1,3 3,6 100,0 

UPa 60,2 28,6 6,4 2,1 1,3 1,4 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Podmínky stanovené vyučujícím na začátku semestru pro splnění předmětu byly 

dodrženy dle popisu předmětu v IS STAG."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Výklad na p řednášce byl srozumitelný. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 75 31 24 9 4 10 153 

FES 152 114 80 49 21 14 430 

FEI 80 85 43 19 14 7 248 
FF 257 159 77 33 21 12 559 

FChT 35 44 28 16 3 4 130 

FR 0 3 0 0 0 0 3 

FZS 91 70 23 10 5 3 202 

UPa 690 506 275 136 68 50 1725 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 49,0 20,3 15,7 5,9 2,6 6,5 100,0 

FES 35,3 26,5 18,6 11,4 4,9 3,3 100,0 

FEI 32,3 34,3 17,3 7,7 5,6 2,8 100,0 
FF 46,0 28,4 13,8 5,9 3,8 2,1 100,0 

FChT 26,9 33,8 21,5 12,3 2,3 3,1 100,0 

FR 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

FZS 45,0 34,7 11,4 5,0 2,5 1,5 100,0 

UPa 40,0 29,3 15,9 7,9 3,9 2,9 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Výklad na přednášce byl srozumitelný.."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Seminá ř (cvi čení) byl p řínosným dopl ňkem p řednášky. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 86 24 20 6 7 4 147 

FES 162 108 63 31 19 14 397 

FEI 134 69 31 21 13 20 288 
FF 241 158 55 27 10 12 503 

FChT 67 31 16 6 6 1 127 

FR 0 1 0 0 0 0 1 

FZS 72 47 32 12 9 7 179 

UPa 762 438 217 103 64 58 1642 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 58,5 16,3 13,6 4,1 4,8 2,7 100,0 

FES 40,8 27,2 15,9 7,8 4,8 3,5 100,0 

FEI 46,5 24,0 10,8 7,3 4,5 6,9 100,0 
FF 47,9 31,4 10,9 5,4 2,0 2,4 100,0 

FChT 52,8 24,4 12,6 4,7 4,7 0,8 100,0 

FR 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

FZS 40,2 26,3 17,9 6,7 5,0 3,9 100,0 

UPa 46,4 26,7 13,2 6,3 3,9 3,5 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Seminář (cvičení) byl přínosným doplňkem přednášky."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 
Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky (p řednášky) - nap ř. uplatnit sv ůj názor, stanovisko, klást 
dotazy ... . 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 79 41 17 1 6 3 147 

FES 148 127 77 32 32 7 423 

FEI 92 76 36 16 11 6 237 
FF 213 170 78 25 22 7 515 

FChT 33 50 22 13 4 0 122 

FR 1 2 0 0 0 0 3 

FZS 93 78 17 7 3 1 199 

UPa 659 544 247 94 78 24 1646 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 53,7 27,9 11,6 0,7 4,1 2,0 100,0 

FES 35,0 30,0 18,2 7,6 7,6 1,7 100,0 

FEI 38,8 32,1 15,2 6,8 4,6 2,5 100,0 
FF 41,4 33,0 15,1 4,9 4,3 1,4 100,0 

FChT 27,0 41,0 18,0 10,7 3,3 0,0 100,0 

FR 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

FZS 46,7 39,2 8,5 3,5 1,5 0,5 100,0 

UPa 40,0 33,1 15,0 5,7 4,7 1,5 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky (přednášky) - např. uplatnit 

svůj názor, stanovisko, klást dotazy ... ."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 
Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky (semi náře, cvičení) - nap ř. uplatnit sv ůj názor, diskutovat, 
plnit zadané úkoly. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 97 37 6 5 5 2 152 

FES 203 131 44 20 18 4 420 

FEI 158 88 28 13 10 8 305 
FF 372 170 52 11 9 6 620 

FChT 60 51 16 4 1 0 132 

FR 0 1 0 0 0 1 2 

FZS 89 68 15 6 1 3 182 

UPa 979 546 161 59 44 24 1813 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 63,8 24,3 3,9 3,3 3,3 1,3 100,0 

FES 48,3 31,2 10,5 4,8 4,3 1,0 100,0 

FEI 51,8 28,9 9,2 4,3 3,3 2,6 100,0 
FF 60,0 27,4 8,4 1,8 1,5 1,0 100,0 

FChT 45,5 38,6 12,1 3,0 0,8 0,0 100,0 

FR 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 100,0 

FZS 48,9 37,4 8,2 3,3 0,5 1,6 100,0 

UPa 54,0 30,1 8,9 3,3 2,4 1,3 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky (semináře, cvičení) - např. 

uplatnit svůj názor, diskutovat, plnit zadané úkoly."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Přístup vyu čujícího ke student ům byl v po řádku. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 120 31 14 8 2 7 182 

FES 278 157 48 23 16 2 524 

FEI 147 90 34 21 8 13 313 
FF 542 200 69 22 20 40 893 

FChT 98 53 31 8 4 1 195 

FR 2 2 0 0 0 1 5 

FZS 133 67 17 6 4 6 233 

UPa 1320 600 213 88 54 70 2345 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 65,9 17,0 7,7 4,4 1,1 3,8 100,0 

FES 53,1 30,0 9,2 4,4 3,1 0,4 100,0 

FEI 47,0 28,8 10,9 6,7 2,6 4,2 100,0 
FF 60,7 22,4 7,7 2,5 2,2 4,5 100,0 

FChT 50,3 27,2 15,9 4,1 2,1 0,5 100,0 

FR 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 100,0 

FZS 57,1 28,8 7,3 2,6 1,7 2,6 100,0 

UPa 56,3 25,6 9,1 3,8 2,3 3,0 100,0 
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Relativní četnost odpovědí na tvrzení

"Přístup vyučujícího ke studentům byl v pořádku."

ankety hodnocení ZS 2009/2010

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím


